

一些国家攻击我国发展下游产业 佐科维总统却发出令人惊喜交集的信息



佐科维总统发出令人惊喜交集的信息。

【本报讯】佐科维总统确保我国将继续实施禁止出口原矿并落实采矿下游业的计划。尽管许多世界机构批评和反对这项政策,但情况仍然如此。佐科维总统声称,来自全球机构的攻击,包括欧盟在世界贸易组织的诉讼,以及国际货币基金

组织的批评。无论下游工业如何,我们必须继续干下去,即便我们被世贸组织起诉,即便我们受到国际货币基金组织的警告,无论这个项目是什么,我们都必须继续下去。我国的下游政策对于我国在2040-2045年成为发达国家非常重要。因此,确保政府致力于完

成该计划。因为,在我看来,有两件重要的事情导致我们进入发达国家行列,首先是人力资源的开发,因为,人口红利已经成功实施,现在还没有,但是,农业渔业种植园下游化发展是成功的;根据世界银行、国际货币基金组织、经合组织在2040-2045年的计算,我相信,可以有所进展。佐科维总统指出,与仅销售原材料相比,我国镍的下游影响创造了许多倍的就业机会。在实行下游产业之前,镍行业的就业人数仅为1800人。然而,当实施下游计划时,吸收的员工人数达到71500人。这个数字仅出现在中苏拉威西岛,不包括也加强下游计划的其他地区。在北马鲁古,

以前只有500人,现在,下游产业拥有45600名工人可以在下游的镍矿工作。佐科维总统表示,几年前,在我国实施下游产业后,我国镍出口的价值飙升至338亿美元或约512万亿盾;而在实施下游产业之前的2022年,只有21亿美元或约31.82万亿盾。如果我们看一下所有镍衍生产品,不仅钢铁只有11亿美元,这是2014-2015年的所有镍衍生产品,我们出口的原材料仅获得21亿美元,约合31万亿盾。在实施下游产业后竟达到510万亿盾,镍矿由21亿美元跃升至338亿美元,这意味着跳了多少倍。众所周知,欧盟在世贸组织起诉我国,因为,自2020年禁止镍矿石出

口。然而,2022年10月,世贸组织批准了欧盟的诉讼,并要求我国改变出口政策。我国政府立即于2022年12月在第一次败诉后,提出上诉。不久之后,欧盟通过执法条例磋商进行了新的“攻击”,尽管上诉听证程序尚未实施。这样做是为了咨询那些对我国政府政策感到不满的行业。如果证明存在损失,欧盟将进行报复,其中之一是对来自我国的商品征收进口关税。除欧盟外,国际货币基金组织也批评了佐科维总统的下游工业政策。国际货币基金组织突然发表声明称,印尼需要逐步取消镍出口禁令政策,而不是将其扩大到其他大宗商品。国

际货币基金组织还要求对我国的下游工业计划进行审查,特别是在成本和收益分析方面,并表示,下游工业政策对我国不利。8月5日,国际货币基金组织在第四条磋商报告中表示,就国家年度财政收入损失而言,财政成本目前似乎很小,应作为成本效益评估的一部分进行监测。因此国际货币基金组织呼吁定期分析下游的成本和收益,必须定期通过强调下游的成功以及是否需要向下游扩展到其他类型的矿物来提供这种分析。产业政策的设计也应不妨碍竞争和创新,同时,尽量减少跨境传播的负面影响。(亮剑)

韩国大露营活动设施简陋天气酷热 民主党要求总统尽快撤返我国童子军代表团

【本报讯】民主党战略传播机构主任赫扎基(Herzaky Mahendra Putra)要求佐科维总统尽快撤返在韩国全罗北道(Jeolla)新万金(Saemangeum)参加2023年世界大露营活动的我国童子军代表团,因为当地天气酷热难耐及居住环境恶劣。赫扎基于8月6日通过书面方式指出,童子军处于摄氏34度至38度的极端炎热天气,加上现场设施条件非常简陋。他建议我国童子军代表团不须等到8月12日即可返国。他说:“我们恳切希望总统和青体部长、全国童子军负责人,以及印尼驻韩国大

使立即采取行动及全心全意协助我们的孩子。”赫扎基称,我国至少有1569名童子军参加上述活动,他们的年龄多数是14岁至18岁之间。据悉,全球各国参加这次童军活动的人数共4万2000人。他们按计划从2023年7月30日直至8月12日在韩国进行童子军世界大露营活动。他说:“如果由于极端天气取消了许多活动,何必要撑到7天?”根据8月5日的报告,上述世界童子大露营活动的居住设施和卫生条件都很简陋,结果百余名童子军生病,许多参加者都退出大露营活动。据悉,童子军住宿的帐



韩国大露营活动设施简陋天气酷热。

篷下面使用托板铺地,他们周围因前一天下雨出现泥泞不堪的积水现象。不仅要歇会都感到很不舒服,他们更选择跑到帐篷外的路边休息。可是令人难熬的是,周围环境因前一天下雨出现泥泞不堪的积水现象。不仅如此,他们分到的有些食物包括蛋类都已腐臭。(Ing)

我国环球小姐决赛入围者 在进行身体检查时被迫拍裸照并遭性骚扰

【本报讯】两名2023年印度尼西亚环球小姐决赛选手讲述了在进行身体检查过程时,被主办单位工作人员强迫拍裸照并遭性骚扰。代表西爪哇省的名为J女士的决赛选手被告知要试穿一件衣服。然而当到达房间时,J女士突然被要求脱掉上衣,直至上体赤裸。8月7日,在雅加达南区塞诺巴蒂地区的新闻发布会上,J女士声称,起初,我被要求去试衣,于是我带上衣服进去了。当我想脱掉衣服时,突然被告知要脱掉乳罩。当时的J女士感到困惑和害怕。但是她仍然服从指示,因为她认为这是评估的条件之一。另一位来自西爪哇的代表R女士声称,我被要求展示臀部,不仅工作人员过来看看臀部,而且我也触摸了我的私处。我被告知要裸露出我的背部与臀部。(亮剑)

J女士和R女士证实,裸体行动是在众目睽睽之下,大约有两到三名男性工作人员和一些女性工作人员。身体检查是在宴会厅进行的,这是一个由闭路电视摄像机记录的开放区域。一名印度尼西亚环球小姐参与者报告了一起涉嫌性骚扰的案件,该案件与Capella Swastika Karya公司的被举报人有关。Capella Swastika Karya公司是印度尼西亚环球小姐选美比赛的官方授权执行单位。投诉注册编号为STLPLB/4598/VIII/2023/SP-KT/Polda Metro Jaya由雅京警区收到。受害者的律师梅丽莎(Melissa Anggraini)表示,在其投诉中,报告了三起事件。今天我们仍在投诉过程中,我们投诉了三个人,我还不能公布他们的名字。请稍等,我们尊重这个法律程序。(亮剑)

8月17日庆祝国庆典礼 将在总统府举行受邀来宾达1.6万

【本报讯】在我国度过新冠肺炎流行后,2023年8月17日在雅加达总统府举行的庆祝印度尼西亚共和国成立78周年典礼将不再以虚拟或混合方式举行。总统府提供了8000份邀请函,参加上午宣布独立纪念仪式和下午升旗仪式。总统府秘书处主任兼雅加达代省长赫鲁(Heru Budi Hartono)日前指出,我们邀请

来宾出席,上午的人数约为8000人,下午也是8000人。由于空间有限,并非所有人都可以从总统府区域内出席庆典仪式。没有收到邀请的民众可以在总统府对面的民族纪念碑广场参加庆祝国庆活动。我们准备了场地和舞台,以便那些无法被邀请到总统府的民众可以在民族纪念碑广场观赏。雅京专区省府还

将在印度尼西亚酒店环形交叉路口区域安装视频加速器,以便公众可以从会场观看国庆庆典仪式。总统府秘书处礼宾局主任尤素福(Yusuf Permana)补充道,想要出席总统府庆典仪式的民众可以通过网站注册pandang.istanapresiden.go.id,我们将推出这个应用程序。所有来自国内外的我国公民都有平等的机会出席在总统

府举行的庆典仪式。但是必须满足一些条件,包括身份证复印件、上传自己的照片以及接种了新冠加强剂疫苗。除公众外,政府还特别邀请被认为对印度尼西亚有功的政党出席在总统府举行的仪式。尤素福表示,我们也为运动员、模范民众领袖提供出席的机会,他们没有注册的必要。但是,我们将其作为国家对他们的一种赞赏。(亮剑)

南苏省副议长称儿子驾公家车 在马路上横冲直撞 为了赶时间非常正常

【本报讯】8月7日,民主党的南苏拉威西省地方理事会主席兼南苏拉威西省议会副议长尼马图拉·埃尔贝(Nimstullah Erbe)声称,他儿子在南苏拉威西省锡江市马路上横冲直撞开车,在各种社交媒体平台上风靡一时,是理所当然的事情。因为儿子急于回家。在我看来,超速行驶是很正常的。我把这件事交给警察处理,因为只有警察最有权利决定什么才是对与错。因为从我的角度来看,我肯定总是认为我是对的。但是我们得把这件事交给法律处理,违反了什么法律法规。尼马图拉指出,在上传的视频中,他儿子的鲁莽开车行为并没有造成人员伤亡。如果有受害者,也许我会要求见面。如果有受伤,我会带去医院治疗,并承担一切费用。但是这一切都不存在,只是轻罪。我是没有问题的。这位出生于1965年的人士表示,不太担心儿子在驾驶南苏拉威西省议会秘书处公车时的鲁莽行为上传的视频。(亮剑)

尼马图拉表示,我没有问题。这就是我们生活在社交媒体世界的风险,往往是残酷和捕风捉影。但是这就是我们必须面对的现实,如果已经传播开了,你想要怎么样。但是,如果大家客观或理性地看待这一事件,就没有事情了。一辆帕杰罗运动型豪华车的鲁莽驾车行为被市民的业余摄像机记录下来,并在几个社交媒体平台上传播开来。从媒体记者看到的视频来看,这辆警车编号为DD 904的黑色豪华车于8月5日在南苏拉威西省锡江市的Urip Sumiharjo大街上超速行驶,在响亮并打开闪光灯的同时,在拥堵的马路上,汽车也蜿蜒曲折地行驶。警方表示,这辆警车编号为DD 904的车辆由一名叫伊尔凡(Muh Irfan Fauzan Erbe/20岁)的年轻人驾驶。社交媒体上看到的帕杰罗运动车的司机,将被指控违犯第287条和第283条交通规则。此外,警方还将处以100万盾罚款。(亮剑)

公福党促阿尼斯立即宣布副座人选 须提防民主党与阿古斯脱离团结变革联盟

【本报讯】公正福利党中央理事会主席玛尔达尼·阿里·塞拉(Mardani Ali Sera)提醒团结变革联盟(KPP)推举的总统候选人阿尼斯立即确定副总统候选人选。8月7日,玛尔达尼表示,因为如果阿古斯没有被推举为副总统候选人,民主党有可能脱离团结变革联盟。民族民主党、民主党、公正福利党尽一切能力进行合作。我们不是在进行交易,我们处于分裂危险之

中,而且已经出现端倪了。不要让民主党与阿古斯离开KPP联盟。对于阿尼斯来说,立即确定2024年总统大选的竞选搭档非常重要。原因是,为了让阿尼斯的可选性达到最佳状态。我们发现,在西苏门答腊省阿尼斯的可选性出现下降,因为副总统候选人选还不明确。如果正副总统候选人名单齐全了,秘书处也已经成立了,目标已经设定了,行动已经实施了,那么

将是非常顺利的,基层也就会有所行动了。玛尔达尼认为,民主党希望阿古斯参加2024年总统大选是很自然的。因为到目前为止,民主党依靠阿古斯以提高政党的可选性,利于立法选举。民主党依靠阿古斯。因此如果阿古斯没有出现,比如说没有出现在副总统人选中,那么立法选举的主机有一半就不处于最佳状态。众所周知,阿古斯与民

主党持续敦促阿尼斯立即宣布其竞选搭档。甚至,阿古斯声称在确定副总统人选过程中不会出现惊奇现象。而且宣布的时间越久,就意味着KPP联盟已没时间将副总统候选人宣传给民众。民族民主党坚称并不想急着宣布副总统候选人名单。民族民主党副总统主席艾哈迈德·阿里认为阿尼斯有必要在适当的时局宣布其副座人选名单。(亮剑)

PTBA 和中国合作的苏南-8 巨型蒸汽发电站即将通电

【本报讯】容量为2x660兆瓦的苏南-8蒸汽发电站大型工程已确认能够于2023年9月7日投入商业运作。能矿部今天要求国电公司疏散位于苏南省麻拉艾县丹绒拉朗朗矿口35,000兆瓦蒸汽发电站之一的电力供应。

华电Bukit Asam电力(HBAP)副总经理多迪(Dody Arsadian)希望政府协助完成该大型项目的电力分配。多迪认为以超临界烟气脱硫技术完成电站项目,需要花费相当长的时间。多迪于周一(7/8/2023)发布的新闻中说:“我们的旅程

还相当长,距离完成近在咫尺。希望我们很快就能得到电力的分配。”丹绒拉朗蒸汽发电站是Bukit Asam上市公司与中国华电香港有限公司进行战略合作的项目。苏南-8蒸汽发电站投资价值达到16.8亿美元,约合

25亿盾。国电公司和Bukit Asam有限公司已与华电Bukit Asam电力签署蒸汽发电项目购电协议和煤炭供应协议修正案。待全面投运之后,丹绒拉朗蒸汽发电站每年可吸收Bukit Asam有限公司超过500万吨的煤炭产量。(鹤鸰)